METALMASTER®




ZaibolaidZio laikiklis — Solo 480 ir 275 / Valcuotas profilis

Aliuminio viela @8mm

ZAIBOLAIDZIO LAIKIKLIS
montavimo komplektas SOLONVALC omPlektas
Poz. Pavadinimas Kiekis
1. | Z Laikiklis 1*
2. |RP Laikiklio tvirtinimas 2*
3. | Varztas M8x35 2"
4. | Verzlé M8 2*
4 5. |Poverzlé M8 2*
6. | Zaibolaidzio laido laikiklj 1*
7. |Varztas M6x12 2"
8. | Varztas M8x20 1*

*Kiekis priklausys nuo komplekty skaiCiaus



Zaibolaidzio montavimas

* Numatykite montavimo vieta.

» Isitikinkite, kad stogo konstrukcija yra stabili.

* Virs stogo grebésty turi buti sumontuotos zaibolaidzio montavimo plokstés Z.

» Patikrinkite, ar stogo danga sumontuota pagal stogo dangos montavimo instrukcijas.

» Sumontuokite tvirtinimo plokstes Z vienoje stogo sitlés puséje (1 pav.).

» Uzdekite RP laikiklius ant antrosios sitilés krasto (1 pav.)

» Isitikinkite, kad Z ir RP tvirtinimo dalys yra paveikslélyje parodytoje padétyje (2 pav.).
» Prisukite naudodami M8x35mm varzta, M8 verzlg ir poverzle (1 pav.).

* Priverzkite varztus taip, kad tvirtinimo ploksté Z tvirtai laikytysi prie stogo medziagos
(1 pav.).

» Uzdékite Zaibolaidzio laido laikiklj ant tvirtinimo plokstés Z ir sujunkite M8x20mm
varztu (1 pav.).

» Tkiskite aliuminio laidg i ZaibolaidZio laido laikiklj, pritvirtinkite ji dviem M6x12
varztais (3 pav.).

1.pav. 2.pav.

M A/S ,Marupes Metalmeistars”
Stadiona iela 1, Ozolnieki, Ozolnieku novads, LV - 3018

®
METAL MASTER Tel: +371 67069867



